План уроків  алгебри  у 7-г класі 18.03.2020
1.Ознайомитися  з розв`язанням задачі ( див нижче та планом розв`язування задач за допомогою рівнянь) 

Задача 
У двох цистернах зберігається 66 т бензину, причому в першій бензину в 1,2 раза більше, ніж у другій. Скільки бензину в кожній цистерні?

Розв’язання

	Нехай у другій цистерні 
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 т бензину (І), тоді в першій —
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 т. У двох цистернах разом 
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 т бензину, що за умовою дорівнює 66 т. Маємо рівняння:
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Отже, у другій цистерні було 30 т бензину, а в першій 
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Відповідь. 36 т; 30 т.
	І. Невідоме позначаємо буквою.
ІІ. Використовуючи умову задачі, складаємо рівняння.

ІІІ. Розв’язуємо задачу.

IV. Пояснення (інтерпретація знайдених коренів відповідно до умови задачі)


2. Виконайте завдання : 

І.Запишіть рівняння, що відповідає умові задачі:

1) сума двох чисел дорівнює 50, одне число 
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, а друге — у 4 рази менше;

2) сума двох чисел дорівнює 50, одне на 30 менше від іншого;

3) сума двох чисел дорівнює 50, одне становить 40 % від іншого;

4) сума двох чисел дорівнює 50, одне з них становить 
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 іншого;

5) сума трьох чисел дорівнює 50, одне з них на 10 більше від другого, а третє в 2 рази 2. більше за друге 

ІІ.Відповідно до вище записаного плану розв`язати задачі 

1. Бригада робітників за два тижні виготовила 356 деталей, причому за другий тиждень було виготовлено в 3 рази більше деталей, ніж за перший. Скільки деталей було виготовлено за перший тиждень?

Перед розв’язуванням задачі важливо, щоб учні здійснили порівняння умови даної задачі із задачею, розібраною в попередньому пункті і, здійснивши порівняння, з’ясували, які спільні і відмінні риси мають умови задач, і звідси вийшли на спосіб розв’язування задачі (за планом, складеним під час розбору випереджального домашнього завдання).

2. Дріт довжиною 456 м розрізали на 3 частини, причому перша частина в 4 рази більша від третьої, а друга — на 114 м довша за третю. Знайдіть довжину кожної частини.

Так само, як і перед розв’язуванням задачі № 1, порівняємо умову № 2 з № 1 і з’ясуємо, чим відрізняється умова № 2 від № 1 (кількість невідомих величин більша на одиницю) і чим схожі ці задачі (як і в № 1, відома сума всіх невідомих величин). Після цього за планом розв’язуємо задачу.

3. Одна сторона трикутника в 3 рази менша від другої і на 2,3 дм менша від третьої. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 10,8 дм.

4. За 3 ручки і 5 олівців заплатили 3 грн 16 к. Скільки коштує одна ручка й один олівець, якщо олівець дешевший від ручки на 98 к?

5. За три дні турист пройшов 128 км, причому другого дня він подолав 
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 відстані, яку пройшов за перший день, а третього — 40 % того, що за перший. Скільки кілометрів проходив турист щодня?

Порівнюючи, звернути увагу на те, що в цій задачі дві невідомі величини виражаються як частина від третьої, і тому на відміну від розв’язування попередніх задач, за 
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 буде простіше позначити саме ту невідому величину, через яку виражаються дві інші.

6. Чи можна розставити 158 книжок на трьох полицях так, щоб на першій полиці було на 8 книжок менше, ніж на другій і на 5 книжок більше, ніж на третій?
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